



今天市区天气

阴有小到中雨,局部大雨
伴有雷电,南风转北风3-4级
雷雨时阵风7-9级
22~25℃



明天市区天气

晴
北风3-4级
21~30℃



后天市区天气

多云转阴
北风转偏东风3-4级
23~29℃

今天局部大雨 市区最高气温25℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)今天阴有小到中雨,局部大雨,伴有雷电,南风转北风,雷雨时阵风7-9级。明天阴转多云,北风为主。后天晴间多云,北风转偏东风。

烟台市气象台8月30日17时继续发布暴雨黄色预警:

受副高边缘暖湿气流和弱冷空气共同

影响,目前我市西部地区已普降暴雨局部大暴雨。预计8月31日白天,我市仍有大雨局部暴雨或大暴雨,伴有雷电和7-9级雷雨大风。请注意防范强降雨和雷雨大风对城市运行和工农业生产等的不利影响,以及强降雨可能带来的中小河流洪水、山洪和地质灾害。

烟台市区,8月31日,阴有小到中雨,

局部大雨,伴有雷电,南风转北风3-4级,雷雨时阵风7-9级,最低气温22℃,最高气温25℃。

9月1日,晴,北风3-4级,21~30℃。

9月2日,多云转阴,北风转偏东风3-4级,23~29℃。

烟台各区市,8月31日白天,阴有小到中雨,局部大雨,伴有雷电,南风转北风,

沿海及内陆3-4级,雷雨时阵风7-9级。最低气温,沿海22℃,内陆21℃;最高气温,沿海25℃,内陆27℃。

8月31日夜间到9月1日白天,阴转多云,北风,沿海及内陆3-4级,20~29℃。

9月1日夜间到2日白天,晴间多云,北风转偏东风,沿海及内陆3-4级,19~30℃。

开学季牟平区专项检查 筑牢校园燃气安全防线

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 姜硕蕾 鞠秀峰)开学季临近,为保障师生生命健康与校园安全,牟平区综合行政执法局联合区城镇燃气(管道设施)安全专项治理工作专班及相关单位,创新实施“假期前全面排查、开学前严格验收”机制,对全区涉燃气使用学校开展专项检查。

假期中,燃气专班提前开展“拉网式”排查,覆盖9所涉燃气学校、幼儿园,重点检查食堂燃气管道、阀门、器具、报警装置等关键设施,严格落实“不放过一个死角、不忽视一处隐患”标准。此次排查发现4所学校共12个问题点位,涉及管道流向标识不清晰、报警器位置分布图未张贴等,专班当即建立台账,明确整改责任人和期限。

8月26日,专班启动隐患整改验收,对照台账逐项核验。经核查,所有涉燃气学校均完成整改,管道标识清晰、报警器分布图规范张贴,关键设施安全性能达标,整改合格率100%,实现隐患整改闭环管理。

下一步,牟平区综合行政执法局将以此次工作为契机,完善燃气安全长效机制,定期开展“回头看”,动态跟踪设施状况。同时,新学期将组织燃气安全进校园活动,通过培训、案例讲解等形式普及安全知识,提升师生及食堂工作人员应急能力,持续守护校园燃气安全。



8月25日至9月1日,2025年全国帆板冠军赛在烟台市芝罘区幸福湾举行。来自全国14个省、直辖市、特别行政区的22支代表队在水翼帆板和青年水翼帆板两个项目上展开角逐。

YMG全媒体记者 唐克 摄

耄耋老人深夜走失 家养柯基领路搜救

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 摄影报道)8月23日晚,龙口市石良镇鲁家沟村,一只小柯基“智救”走失主人,参与搜救的龙口市蛟龙公益应急救援大队志愿者甘愿“让功”于它。

当晚6时许,82岁的鲁大娘离家后迟迟未归。因老人意识不清,家人在村内及周边搜寻近4小时,直至22时仍无线索。考虑到村子周边多水库、河沟,夜间气温低、地形复杂,老人恐面临落水、受寒风险,家属刘先生紧急向蛟龙公益应急救援队求助。

救援队队长王济人接报时已近深夜,得知事发地有王屋水库及多座小型水塘,深知老人走失风险极高,需争分夺秒。他迅速召集10余名队员,携带皮划艇、照明设备等装备,从龙口城区驱车近30公里赶赴鲁家沟村。抵达后,队员分两组行动:一组联系村委调取监控排查老人轨迹,另一组在村内主干道、水库周边展开初步搜寻。

正当监控排查无果、救援陷入僵局时,一只毛发略花白的小柯基引起队员注意。这只10多岁的小狗,是老人外甥所养,平时常陪老人玩耍。王济人判断,它或能凭气味找到老人,遂安排一组队员跟随小狗搜寻。

夜里山路崎岖,队员手持手电筒紧随其后。小柯基不仅方位判断精准,还十分贴心:每当队员因地形、光线落在后面,它便停下摇尾等候,待队员跟上再继续前行。



在小柯基引路下,队员沿水库塘坝缩小搜寻范围,队员王加宏边走边呼喊老人名字。经过近3小时徒步排查,次日凌晨1时许,众人终于在王屋水库塘坝边找到老人。此时老人身体虚弱但意识清醒,队员立即为其披上保暖衣物、检查身体,确认无外伤后将其背回家。

救援结束后,众人准备合影留念,原本在一旁玩耍的小柯基,听到摄影师“笑一笑”的喊声,竟奋力挤进人群,画面十分有趣。

王济人表示,救援队始终奉行“无偿救援 服务群众”宗旨,“但这次,功劳得记在小柯基身上”。

烟台公安多措并举 护航开学季

本报讯(YMG全媒体记者 盖鹏 通讯员 烟公宣)开学季来临,烟台市公安局提前谋划、主动作为,联合多部门从风险排查、交通守护、饮食监管等维度发力,全力保障学子平安返校、安心求学。

开学前夕,烟台公安联合教育部门启动校园安全“全覆盖”排查。以“拉网式”排查重点检查校园安全防护器械、视频监控系统、“一键报警”装置等,确保安防设施规范运行。同时,公安机关联合相关部门及基层组织排查化解涉校矛盾纠纷,强化校园专职保安员应急处置能力培训,夯实校园内部安全防线。

针对学生出行安全,烟台公安聚焦“校门到家门”全链条防护,打出交通秩序管控“组合拳”。一方面加强校园周边交通常态化管控,优化上下学时段疏导以减少拥堵;另一方面开展校车安全专项检查,核查“一车一档”台账,检查车辆性能与安全设施,审核驾驶员资质,并组织驾驶员参加交通安全专题培训,守护乘车安全。

校园饮食安全备受关注,烟台公安联合市场监管、教育部门,对学校食堂、食材供应商及校园周边餐饮点开展专项检查,严查食材质量、卫生条件、经营资质等问题,对发现的问题当场提出整改要求并跟踪落实,守住饮食安全底线。